

南京建国男科医院最新超声治疗前列腺疾病技术近日通过鉴定

全国首家专科先进技术男科医院亮相

2012年5月20日,来自北京中国性学会、北医大附属医院男科中心及江苏男科专家顾问团的十多位男科专家联合对南京建国男科医院运用国内顶级的多维汇聚超声技术治疗前列腺疾病临床效果进行了权威鉴定,结果显示其临床有效率和治愈率均达到或超过行业标准,至此,该医院前列腺治疗中心成为江苏首家成功运用该项当今最为先进的治疗前列腺疾病的尖端技术。中国性学会副理事长崔以泰教授等业内专家认为,这标志着南京建国男科医院已成为国内首家在全科范围内拥有最尖端技术的男科医院,同时也标志着江苏男科技术上上了一个新的台阶。

□本版撰文 张弛



七年之“痒” 创造专科尖端奇迹

作为全国十佳男科医院之一,南京建国男科医院走过了七年的历程,建院时间虽短,但是创造出了无数奇迹,赢得了广大患者的信赖,获得了无数荣誉,被公认为男科第一品牌。

内行人都清楚,南京建国男科医院之所以在短短七年内占据男科领域的高峰,其根本“秘诀”在于该院始终把打造最先进的医疗设备和放在专科建设首位,包括建立顶尖的专家

团队,都是为成功运用尖端技术而配置,这样就保持了医院的各个专科技术始终在江苏甚至全国领先,从而保证了医疗质量,加上优质的医疗服务,优美的就诊环境,直接结果就是让患者受益,声名远播。日益增多的患者反过来又让医生们在运用尖端技术时积累了更加丰富的经验,诊断和治疗更加准确有效,从而形成了良性循环。或许这就是建国男科成功的

“秘密”。

“谁都知道医疗质量的重要性,成功的‘秘密’说起来容易做起来难。”南京建国男科医院副院长杨保民告诉我们,现代男科技术层出不穷,每个科室都有标志性的技术,发展很快,不断更新,比如治疗早泄的阴茎背神经阻断术现在已经改良为阴茎敏感神经分离术,而有的医院还在沿用第一代技术。正因为“难”,所

以有的男科医院在某一两个专科掌握了较为尖端的技术之后就很难再有突破,建国男科医院当初也曾遇到过“瓶颈”,但是医院的终极目标是打造中国第一男科品牌,首先在每一个专科室都要实现技术领先,因此全院专家知难而上,七年时间不断突破自我,攻克了一个又一个难关,基本实现了每个专科保持最先进的技术和设备的目标。

光波微创术——将包皮手术做到极致

南京建国男科医院手术室主任宋永胜原是一家三甲医院手术室的主任,业内送雅号“一把刀”,意思是他手术中看得准,从来不犹豫,一刀下去准解决问题。身材微胖的宋永胜还是一位美食家,他告诉我们,别看很多所谓大菜材质繁杂,烹饪手法花哨,卖相炫目,其实最见厨师功力的还是家常菜,比如川菜厨师必考宫保鸡丁甚至炒土豆丝。医生做手术也一样,谁都想做大手术,有成就感。“我原先在三甲医院基本不做包皮手术,有住院医师甚至实习医师在做,但是在建国男科绝对不行”。宋永胜说,医院规定:手术没有大小之分,包皮包茎手术必须由主任级别的专家亲自担任麻醉师和主刀,手术方法也必须是最先进的。

宋永胜介绍,目前医院采用的包皮包茎手术疗法叫光波微创术。在显微镜下采用微创手术治疗,运用光波离子创新术进行整形手术。与以往普通传统包皮手术相比,不损伤正常组织,恢复快,手术切口整齐美观,无须住院。在缝合方法上,采用了连续缝合或间断褥式缝合,这样可以使创口愈合得更为美观;在缝线的选择上采用了最先进的可吸收线,使伤口的缝线反应特别轻微,缝合得极为精细。

“就像烹饪一盘家常菜,看似最简单的,要想做好其实是最难的”,宋永胜说,医院对手术医生的要求就是:将包皮包茎手术不仅仅是做好,而是要做好到极致。

超声治疗——站在前列腺治疗之巅

前列腺治疗中心是南京建国男科医院最后一个拥有最尖端技术的专科中心,这并不是说前列腺治疗中心落后于全院其他专科中心,相反,以著名前列腺疾病专家郑世广教授为首的中心拥有的先进仪器设备和技术在各个中心之中是最多的,并且与时俱进,不断更新。由于前列腺疾病是男科疾患中最为庞大和复杂的病种,各种治疗技术又层出不穷,各具优势和不足,很难有一种技术能够全面领先,因此,前列腺治疗中心一直没有申报尖端技术专科项目。

2012年,当国际先进的多维汇聚超声技术出现时,让前列腺治疗中心的专家们眼前一亮:他们在国际学术文献上已经关注到此项技术为国际

领先,并了解到北京医科大学的一家附属医院已经运用该项技术,就派出专家前往北京学习并试图引进,南京建国男科医院在男科界赫赫有名,其院名由我国泌尿外科泰斗吴阶平教授亲自题写,新一代泌尿外科和男科学学科带头人、北京医科大学的郭应禄院士多次莅临医院并给与很高的评价,基于此,南京建国男科医院顺利的引进了多维汇聚超声技术和设备并运用于临床,标志治疗前列腺疾病就像做B超一样简单、快捷、安全。

南京建国男科医院业务总监苑章主任认为,每一项技术和设备的引进后还要看临床运用是否成功,像多维汇聚超声技术和设备的引进在两个多月以前,经过了临床验证待专家

组鉴定之后才能正式宣布引进成功,而有的医院为了配合营销活动,在媒体上公布“秘密空运设备”第二天即可参加医院活动,其实所谓“秘密”空运设备临时加盟之类并不符合治疗规律,因为还没有经过验证,所以这些宣传只能算是炒作、搞噱头,以吸引患者眼球。

苑章主任告诉我们,多维汇聚超声技术之所以被公认为是目前治疗前列腺疾病的尖端技术,主要源于以下几点:1.非介入模式。持续汇聚超声治疗,机械与手动配合,既全面又不会伤及肌体;2.可在极短的时间内消除前列腺引起的盆底区域疼痛及排尿不适等症状;3.有效地消除前列腺内的炎性硬结,疏通腺管,杀灭

病菌;4.与电子脉冲、微波等电磁治疗不同,前列腺超声治疗技术所运用的声波是纯粹的机械波,绝无任何辐射;5.治疗中可以确保前列腺组织周围的其它组织安全,特别是生殖系统不受任何影响;6.独特的安全性没有损害精子的风险。

苑章主任说,其它有针对性的先进疗法运用得当同样可以治愈前列腺疾患。比如建国男科医院 BTX-A 微创术在前列腺领域的应用,从实际治疗效果看反馈良好,特别是在良性前列腺增生、膀胱过度活动症以及三型前列腺炎方面效果尤其明显。还有第Ⅲ代智源肽通导技术、太空热光源定位技术、程控腔道靶向技术等,分别具有针对性的独特效果。

阴茎背神经分离术——青出于蓝而胜于蓝



早在2006年11月25日,江苏首家中韩生殖整形基地落户南京建国男科医院,韩国首尔清凉里本整形

医院院长申承穆教授与建国男科的专家共同完成了第一例阴茎背神经分离术(配图),迄今,这种手术在该院已完成了三万多例。

手术的原理并不复杂。南京建国男科医院手术室主任宋永胜告诉我们,正常情况下阴茎敏感神经的分支应该是3—5枝,而早泄的病人却多达8—9枝甚至13枝,过多过密的神经分布在龟头冠状沟处,导致对性刺激的高度敏感性,一旦进入阴道甚至刚刚接触到阴道口就会一泄如注。阴茎背神经分离术就是在显微镜下,采用进口特制阴茎敏感神经分离刀,对阴茎敏感神经有选择性的进行神经分离,减少敏感神经敏感性,达到延迟射精治愈早泄的目的。因其无痛苦、无需住院、彻底治疗等特点,甫一亮相便惊艳男科界。

然而,南京建国男科的专家在随访时发现,一些患者在术后的性生活中敏感度过分降低,有时迟迟不能兴奋。经过分析研究,专家们认为是中韩两国的个体化体质有差异,于是大胆对手术进行了改良,将阴茎敏感神经分支保留为5—7枝,适当增加了敏感度,果然,许多患者术后“性福感”大大增强。

“2010”长城国际男科论坛上,男科泰斗、两院院士郭应禄在看完南京建国男科医院早泄手术全过程的视频,听完临床开展、治愈率报告后指出:南京建国男科的早泄手术是在韩国技术基础上升级到第三代技术,主要是对韩国技术缺陷进行改良,保障了手术的安全性,其临床有效率大大超过了国内平均水平。

2012年,申承穆教授(如图)再次

来到南京建国男科医院同台手术,他对改良后的建国男科独有的第三代阴茎背神经分离术大加赞赏,认为更适合中国男人的体质特征,可谓青出于蓝而胜于蓝。同时,他对南京街头巷尾大大小小的很多医疗机构都号称能够做“阴茎背神经分离术”十分惊讶,有的门诊部只有几个医生也打出广告做此手术。更为惊讶的是有的男科医院开展“阴茎背神经分离术”只收2000多元,“简直太不可思议了”,在他看来,就是做第一代阴茎背神经分离术也不应该是这个“超低价”,在韩国收2000多元(人民币)的话连成本都不够,“什么样的中国人敢去做呢?”他认为能够做第三代“阴茎背神经分离术”的男科医院应该有万例以上的手术经验,而目前在江苏,只有南京建国男科医院符合此标准。

第六代 CRS 渗透技术——彻底清除“万恶之源”

王成贵,南京建国男科医院治疗泌尿生殖感染中心主任、学科带头人,一名老党员,原先在一家部队三甲医院担任泌尿感染科主任。

王成贵认为,男性泌尿生殖感染是指男性生殖系统受到细菌、病毒

或寄生虫感染而引起的疾病,被称作“万恶之源”,这是因其危害极大,不仅损害个人身体,而且影响家庭幸福甚至殃及后代健康。

因此,医院运用当前最先进的第六代 CRS 渗透技术治疗针对性极

强,取得了显著的疗效。该技术率先采用半导体大功率水冷设计,既可增强有效穿透深度,提高治疗效率,又免去传统热疗设备治疗时的灼热之苦。治疗时不插管,安全舒适,避免了尿道感染机会;治疗时无并发

症和后遗症;非介入,无痛,无创伤;治疗电磁波穿透力强,直达深部病变组织,促进血液循环,改善局部组织营养,激活并提高自体免疫功能,抑制细菌的生长和繁殖,达到标本兼治的目的。

“激活”新疗法——消除勃起功能障碍

欧美地区在男性性功能障碍(ED)等疾病治疗技术成果处于国际尖端水平,特别是治疗ED的“动脉血管内皮功能激活技术”是目前非药物治疗性功能障碍的首选。

2010年以来,南京建国男科医院引进该项技术并应用于临床。在当年举行的中华医学会泌尿外科分会男科学术会议上,马金涛教授、丁学刚主任代表南京建国男科医院同国内专家进行该技术临床应用交流后,赢得了与会专家的高度肯定和赞誉。

丁学刚告诉我们,该技术采用中西药物,修复受损内皮细胞,刺激性神经并激活周围性中枢,加强对勃起反射的调控;加用HZD螺旋场效和先进的性功能康复系统,增加盆腔血流对阴茎动脉的灌注,同时消除局部炎症反应,改善局部组织血液循环及新陈代谢,阴茎海绵体充分扩张,血流量增加,海绵体内压增加,静脉闭合功能加强,达到阴茎充分勃起。尤其是无创伤的特点,深受患者欢迎,被誉为绿色疗法。